

सूचना का अधिकार अधिनियम 2005 के तहत अपीलीय अधिकारी
पावर ग्रिड कार्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड
पश्चिम क्षेत्र संचरण प्रणाली -1 नागपुर

संदर्भ: प.क्षे./पी. एम. एस. /340/ 219

दिनांक: 01.07.2019

अपील दिनांक: 08.06.2019

अपीलकर्ता का नाम:

श्री. अरुण गणेशराव शेरे
मु. पो. बोराखेडी बावरा, ता. देऊळगाव राजा
जि. बुलढाणा, महाराष्ट्र
पिन : ४४३२०४

जन अधिकारी का नाम:

पावर ग्रिड कार्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड,
पश्चिम क्षेत्र संचरण प्रणाली -1 नागपुर

द्वारा:

श्री. पंकज दलाल,
जन सूचना अधिकारी
पावर ग्रिड पश्चिम क्षेत्र -1 नागपुर

आवेदन दिनांक 30.03.2019 के उत्तर में जन सूचना अधिकारी के पत्र दिनांक 29.05.2019 द्वारा प्रदत्त सूचना से असंतुष्ट होने के कारण अपीलकर्ता ने निम्न अपील की है :

आवेदक यह पूछ रहा है कि "पावर ग्रिड कार्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड की जो लाईन गडचिरोली जिल्हा से जा रही है, उसके टॉवर और लाईन के निचे किसानों को दिए गये मुआवजे का विवरण प्रदान कीजिये"।

अपील, दिनांक . 08.06.2019, इस कार्यालय को उचित अपील दिनांक .13.06.2019 को प्राप्त होने पर जन सूचना अधिकारी को बुलाया गया तथा अपील में की गयी शिकायत से अवगत कराया गया। जन सूचना अधिकारी को सुना गया तथा उन्होंने प्रदत्त सूचना से संबंधित मदनसार निम्नलिखित तथ्य व दस्तावेज प्रस्तुत किये |

आपके द्वारा प्राप्त आवेदन जो हमारे कार्यालय में दि. 02.05.2019 को प्राप्त हुआ था, का उत्तर , हमारे पत्र संदर्भ संख्या: प.क्षे.पा.प्र.-1/पी.एम.एस./340/0194 दिनांक 29.05.2019 द्वारा आपको दिया गया है, तथा इस पत्र द्वारा चाही गयी निम्नलिखित जानकारी प्रदान की गई थी:

क्र.	मांगी गयी जानकारी	जवाब
1.	वर्धा से औरंगाबाद पावरग्रिड लाईन के गडचिरोली जिल्हा में टॉवर और लाईन के निचे दिए गये मुआवजे का विवरण	पावरग्रिड की वर्धा औरंगाबाद लाईन गडचिरोली जिले में से -नहीं गुजर रही है, इस कारण मांगी गयी जानकारी देना संभव नहीं है.

अपील की प्राप्ति के बाद अपील को संबंधित अधिकारी को भेज दिया गया और आवेदक द्वारा वांछित जानकारी निम्नलिखित के अनुसार जवाब प्रस्तुत किया गया है :

क्र.	मांगी गयी जानकारी	जवाब
1.	पावर ग्रिड कार्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड की जो लाईन गडचिरोली जिल्हा से जा रही है, उसके टॉवर और लाईन के निचे किसानो को दिए गये मुआवजे का विवरण प्रदान किजीये	गडचिरोली जिल्हे में फ़सल क्षतिपूर्ति से संबंधित सभी दस्तावेज पावर ग्रिड कार्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड के ब्रम्हपुरी कार्यालय में उपलब्ध है और आप पूर्व सूचना के साथ कार्यालय में जा कर वांछित दस्तावेज देख सकते है। कार्यालय का पता: पावर ग्रिड कार्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड ब्रम्हपुरी टी एल ऑफिस : एम. एस. ई. बी (MSEB) कॉलोनी, ताज गेस्ट हाऊस के पिछे , क्रिष्णानंद दवाखाना चौक के पास, ब्रम्हपुरी, तहसील : ब्रम्हपुरी, जिल्हा : चंद्रपुर , पिन: ४४१२०६ (महाराष्ट्र) संपर्क अधिकारी : श्री अरुण कुमार, महाप्रबन्धक, मो नं: 09422811676, ई मेल - kumararun@powergridindia.com

निर्णय:

मैंने आवेदक की अपील एवं मांगी गयी सूचना से संबन्धित सभी दस्तावेजो को देख लिया है तथा जन सूचना अधिकारी को सुनने के बाद, मेरा निष्कर्ष यह है कि जन सूचना अधिकारी द्वारा दी गयी सूचना सही है, तदनुसार अपील खारिज की जाती है।



डॉ. वी. के. खरे,

कार्यपालक निदेशक, प. क्षे. -1 एवं अपीलीय अधिकारी

उपरोक्त जानकारी से संबंधित यदि आपको कोई द्वितीय अपील करना हो तो उसे प्रथम अपीलीय अधिकारी के उत्तर की प्राप्ति से 90 दिनों के भीतर द्वितीय अपीलीय अधिकारी को किया जा सकता है।

द्वितीय अपीलीय अधिकारी का पता : सेंट्रल इन्फोर्मेशन कमिशन
आर. संख्या 326, सी विंग, दूसरा माला
अगस्त क्रांति भवन
भिकाजी कामा स्थल
नई दिल्ली-110 066

प्रति::

अपीलकर्ता: श्री. अरुण गणेशराव शेरे
मु. पो. बोराखेडी बावरा, ता. देऊळगाव राजा
जि. बुलढाणा, महाराष्ट्र, पिन : ४४३२०४

जन सूचना अधिकारी पावर ग्रिड पश्चिम क्षेत्र-1, नागपुर